
Apicultori cu acte datorită World Vision 
şi Ascendo 

Zilele trecute, 20 de persoane din comuna doljeană Argetoaia 
au devenit apicultori cu acte în regulă. Mai exact, ei au primit 
Certificate de calificare profesională de apicultori în urma 
absolvirii cursului susŃinut de organizaŃia World Vision 
România – Biroul din Craiova şi organizat de firma Ascendo. 
Pentru beneficiari cursurile au fost gratuite, costurile fiind 
suportate integral de organizaŃia World Vision. 

CURSUL S-A DESFĂŞURAT ANUL TRECUT, ÎN PERIOADA 
SEPTEMBRIE-DECEMBRIE, ŞI A CUPRINS 120 DE ORE DE 
PREGĂTIRE TEORETICĂ ŞI 240 DE ORE DE PREGĂTIRE PRACTICĂ. 
În urma examenului de absolvire, participanŃii au primit calificarea de 
apicultori. Certificatul a fost eliberat în conformitate cu prevederile O.G. 
nr.129/2000 republicată, fiind însoŃit de suplimentul descriptiv al cerificatului. 
AutorităŃile naŃionale responsabile sunt Ministerul Muncii, Familiei şi EgalităŃii 
de Şanse, Ministerul EducaŃiei, Cercetării şi Tineretului şi Consiliul NaŃional de 
Formare Profesională a AduŃilor. „Solicitarea pentru curs a venit din partea 
oamenilor din comuna Argetoaia care practică apicultura la nivel de începători  sau care işi doresc să demareze o activitate în acest 
domeniu.World Vision işi propune ca acest curs să fie primul pas, urmînd să ii sprijine şi pe viitor mai ales că oamenii se gândesc să 
înfiinŃeze o asociaŃie a apicultorilor“, a spus coordonatorul proiectului Dezvoltare economică, Mihaela Pătru, adăugînd că „World Vision îi 
va ajuta să dobândească şi cunoştinŃe de Management şi Marketing în apicultură, va facilita schimburi de exprienŃă cu apicultorii cu bune 
rezultate şi va furniza beneficiarilor cursului materiale necesare derulării activităŃii de apicultură: stupi, rame sau echipament, în funcŃie 
de nevoia fiecăruia“. Totodată, Mihaela Pătru a afirmat că World Vision îşi doreşte să identifice şi să sprijine apicultorii din încă două 
comunităŃi rurale doljene. 
 
LA RÂNDUL SĂU, DIRECTORUL FIRMEI ASCENDO, ALEXANDRU BARBU, S-A ARĂTAT ÎNCÂNTAT DE REZULTATUL 
PROIECTULUI: „În urma cursului, participanŃii au dobândit următoarele competenŃe profesionale: comunicarea la locul de muncă, 
lucrul în echipă, perfecŃionarea pregătirii profesionale, aplicarea normelor sanitar-veterinare, întocmirea planului de venituri şi cheltuieli 
în stupină, întocmirea documentelor specifice în stupină, organizarea lucrărilor în stupină, organizarea stupăritului pastoral, recoltarea, 
condiŃionarea şi valorificarea produselor apicole“. Potrivit purtătorului de cuvânt al World Vision România Biroul Zonal Craiova, Corina 
ŞuŃă, „pentru beneficiari cursurile au fost gratuite, costurile fiind suportate integral de către organizaŃia noastră“. 
 
PRINTRE BENEFICIARII CURSULUI DE APICULTURĂ DIN COMUNA ARGETOAIA S-A NUMĂRAT ŞI ÎNVĂłĂTORUL VIOREL 
POMOAGĂ. Dascălul a apreciat utilitatea cursului de apicultură, arătând că proiectul şi-a atins obiectivul. „Cursul şi-a atins scopul. ToŃi 
participanŃii au acum cunoştinŃe esenŃiale despre apicultură, fiind parcursă fiecare etapă din curricula propusă. Şi partea practică a fost 
deosebit de interesantă. Lectorul ne-a prezentat ultima tehnologie în domeniu, pe plan mondial – stupul rotativ. Apicultura se practică de 
mult timp în comuna Argetoaia şi este o îndeletnicire care a persistat în timp, mai ales că aici avem şi bază meliferă“. 
 
World Vision România a implementat în câteva judeŃe din Ńară şi anume în  Dolj, Iaşi, Cluj, Vâlcea şi ConstanŃa, prin intermediul 
Programulu pentru Dezvoltare Agricolă al organizaŃiei, modele de afacere în agricultură adresate micilor producători. La nivelul judeŃului 
Dolj, s-au derulat următoarele proiecte:  
•Cultivarea legumelor în solarii, în 2001, în comunele Breasta şi Predeşti. World Vision a furnizat răsadurile şi materialele necesare 
construirii solariilor, a organizat cursurile de pregătire pentru micii producători, a monitorizat culturile şi a asigurat asistenŃă tehnică. 
Beneficiarii au rambursat costul solarului din al doilea an de producŃie. 
•Creşterea puilor pentru carne, în 2005, în Breasta, Carpen, Cernăteşti. Au participat la programe de instruire şi au primit pachete 
tehnologice alcătuite din pui hibrizi de carne şi furaje 100 de persoane. Beneficiarii au rambursat numai jumatate din valoarea investiŃiei 
făcute prin Programul pentru Dezvoltare Agricolă. 
•Creşterea găinilor pentru ouă de consum - proiect desfăşurat în 2006, în Breasta şi Sopot. După ce au urmat un program de instruire, 
60 de familii au primit găini outoare, cu vaccinurile efectuate şi li s-a acordat asistenŃă tehnică pe întregul ciclu de exploatare a păsărilor. 
Beneficiarii au rambursat jumătate din valoarea investiŃiei. În toate cele trei proiecte, selecŃia şi monitorizarea beneficiarilor au fost 
realizate împreună cu partenerii organizaŃiei şi anume autorităŃi locale din comunele menŃionate şi Oficiul JudeŃean de ConsultanŃă 
Agricolă Dolj. 
•Oi pentru familiile din comuna Rast, proiect desfăşurat în 2007, la care au participat la cursuri şi sesiuni de informare despre creşterea 
şi îngrijirea oilor 1.200 de localnici. Un număr de 140 de familii afectate de inundaŃii au fost sprijinite cu câte două oi şi cu furaje. Prin 
contractele semnate cu World Vision, beneficiarii şi-au asumat responsabilitatea de a da câte un miel altor familii din comunitate. 
 
World Vision România este o organizaŃie creştină, care desfăşoară programe de intervenŃie umanitară de urgenŃă, dezvoltare şi 
advocacy. OrganizaŃia este concentrată asupra muncii cu copiii, familiile şi comunităŃile, în scopul depăşirii sărăciei şi nedreptăŃii. World 
Vision România este parteneră a World Vision International, prezentă în peste 100 de Ńări din întreaga lume. Încă din 1990, World Vision 
România este o prezenŃă constantă în domeniul protecŃiei copilului şi al dezvoltării comunitare. În România, World Vision îşi desfăşoară 
activitatea în municipiul Bucureşti şi judeŃele Cluj, ConstanŃa, Dolj, IalomiŃa, Iaşi şi Vâlcea. 
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